KoHTponbHasa pabota Ne 7
n4.7-4.11
BapuaHr 1

1. Beruncaure:
a) 3,7:(-95,02); 6) 18,605:6,1; B) —5,2:0,04.

2. BelunciauTe pamuoHaJbHBIM CIOCOOOM:
-0,48-0,25
(-0,12-0,13)-0,24
3. B xopoOke okaszamnoch 12 6paxoBaHHBIX JaMIIOUeK,

yTo cocTaBuyio 4% uucaa Bcex Jjgammnouek. CKOJbBKO 1e-
JIBIX JIaMIIO4YeK OBLJIO B KOpoOKe?

4. Ilorparnau 80% umeBHINXCA heHer, ¥ octajgock 60 p.
CroabKO geHer OBLIO IIEPBOHAYAJILHO?

9*, Ynpocture BeIpaskeHue 3,2:(x—-5)-6-(1,5x—-1).

6*. C moMOIlbI0 KAJNbKYJIATOPA BBINOJHUJIN deJeHUe:
0,00125:356 =0,0000035.

C moMoIIbI0 TOr0 e KaJbKVYJAATOpa HaWguTe elle ABe
3Hayaume uudpbl 4acTHOTO.

Omeemoi:

1) a) - 18,574 6) 3,05 8) - 130.
2) 2.
3) 288 namnouek.
4) 300 py6nei.
5) - 5,8x - 10.
6) aoBe egUHULbI.



